



**CORRECCIÓN DE ERRORES DE LA RESOLUCIÓN DE LA ASIGNACIÓN DE PLAZAS DE LISTA
DE ESPERA DEL PROGRAMA DE MOVILIDAD DEL SISTEMA DE INTERCAMBIO ENTRE
CENTROS ESPAÑOLES (SICUE) PARA EL CURSO 2022/2023**

Advertidos errores en la Resolución de la Asignación de Plazas de lista de espera del Programa de Movilidad SICUE para el curso 2022/23, publicada con fecha 28/03/2022, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

• EN EL TÍTULO:

DONDE DICE: para el curso 2021/2022

DEBE DECIR: para el curso 2022/2023

• EN EL PRIMER PÁRRAFO:

DONDE DICE: 1 de febrero de 2021

DEBE DECIR: 1 de febrero de 2022.

• EN EL PUNTO PRIMERO:

DONDE DICE: Los alumnos que han obtenido plaza deben ACEPTAR a través de la Secretaría Virtual desde el día siguiente a la publicación de esta resolución hasta el 23 de marzo inclusive.

DEBE DECIR: Los alumnos que han obtenido plaza deben ACEPTAR a través de la Secretaría Virtual desde el día siguiente a la publicación de esta resolución **hasta el 30 de marzo inclusive.**

Burgos, 28 de marzo de 2022

LA VICERRECTORA DE INTERNACIONALIZACIÓN Y COOPERACIÓN

Fdo.: Ileana Mª Greca Dufranc

FIRMADO POR	FECHA FIRMA
SELLO DE UNIVERSIDAD	28-03-2022 13:57:58
GRECA DUFRANC ILEANA MARÍA	28-03-2022 13:46:20

